

3月20日
市区天气

7 °C

晴间多云,北风转南风3~4级,相对湿度20%~60%,最低气温4°C,最高气温10°C。



崂山 晴,南风3~4级,2°C~12°C。

黄岛 晴,南风3~4级,2°C~13°C。

城阳 晴,南风3~4级,3°C~13°C。

即墨 晴,南风3~4级,1°C~12°C。

胶州 晴,南风3~4级,2°C~12°C。

平度 晴,南风3~4级,1°C~11°C。

莱西 晴,南风3~4级,0°C~10°C。

3月21日 晴间多云,南风4~5级,5°C~10°C。
市区3月22日 多云间晴,南风4~5级,9°C~13°C。
市区

海洋预报 3月20日

浪向北转南,浪高0.6米,水温5.9°C。

第一次高潮在01:04,潮高3.00米;
第一次低潮在07:58,潮高1.05米;
第二次高潮在14:29,潮高3.45米;
第二次低潮在20:56,潮高1.85米。3月21日浪高1.7米,水温6.0°C。
3月22日浪高2.0米,水温6.1°C。

◎开奖

双色球(2024030期)
红球:01、08、22、25、29、33;蓝球:10福彩3D(2024069期)
4、5、1七星彩(24030期)
7、5、8、2、7、9、3排列3(24069期)
4、1、1排列5(24069期)
4、1、1、0、9

曾经是外卖小哥 现在骑行环游中国

他一年骑行近2万公里,赞叹青岛的美景

□文/图 半岛全媒体记者 王晓雯
实习生 陈思好

骑着自行车,他用一年多的时间环游中国,高山雪原、草地林海……美景一一领略。老家安徽的骑行爱好者朱路路正在完成他的一个“简单的想法”——骑自行车环绕中国一圈。自2023年2月份从广西北海出发以来,他已累计骑行近2万公里,路过了近50个城市。而在一年多之前,他还是深圳的一名外卖小哥,整日穿梭在高楼大厦和车水马龙之间。3月19日下午,记者在市南区见到了刚从海边景区游览回来的朱路路。“昨天去了栈桥,青岛的海真美!”他兴奋地说道。

就是想骑行 过程能放空自我

1996年生人的朱路路老家在安徽,与家人一直生活在广西北海。“我初中毕业后,又陆陆续续在中专读了几年书,以后就没读过书了。”踏入社会工作之后,朱路路干过客服,在电玩城当过店员。在这次骑行之前,他的上一份工作是在深圳送外卖。“送外卖送了一年多,在2022年的时候我就开始计划了,想沿着国家的边境线骑行。从2023年2月份开始,他从广西北海出发,期间在云南过泼水节待了一两个月,还在内蒙古待了一个月。”朱路路说道。

“骑行环游中国,就是一个简单的想法。就是想骑行,给自己设立一个目标。之前也骑行过,在西藏、新疆等地,我以前很宅,不怎么运动。”朱路路介绍,在2019年,工作间隙中,他刷到了网上自驾旅游的视频,触动了内心。“2019年我就开始尝试骑行了,期间去过西藏、新疆,骑行一两个月之后,再工作。骑行可以让人忘掉很多东西,很专注,不会想太多复杂的东西。就想着在哪个地方露营,还会遇到一些人,让人很开心放松,比较自由。”朱路路将骑行看作是一场放空自我的过程。

旅途中结交“骑友” 一路温暖不孤单

一年多的时间,朱路路穿越云南、西藏、新疆、内蒙古、甘肃、黑龙江等地,途经城市众多,风景各异。“2023年4月份左右,我遇到一个骑友,他说有云南泼水节,问我要不要去。但当时距离泼水节还有一个半月,我们俩就一起去找了份工作。”朱



朱路路在青岛。

路路表示,在骑行路上,他不仅欣赏了祖国的大好河山,更在旅途中结识了来自五湖四海的骑友,他们会一同搭帐篷、做饭,分享骑行的趣闻乐事。“自己一个人骑行到新疆的时候,又累又饿,有几户人家正在烤馕,一位大爷看到我了,就热情地把我招呼过去,给我烤馕和热水,让我得到了充分的休整。”朱路路介绍,他还会经常碰到好心人给予帮助,有的请他吃饭,有的给一瓶水或者其他的吃食,这都让他的骑行经历充满了温情且并不孤单。

骑行路上遇到的困难,也让朱路路感慨颇深。他特别提到了路过广西和云南时的经历,由于当地地势特殊,有连续几十公里的山路和上坡,这使他的负重骑行异常艰难。“全是山和上坡,自行车还驮着我的东西,特别重。主要还是因为喜欢,所以能一直坚持下来。有坡骑上去就行了,已经变成了一个习惯。”在西藏骑行时,虽然没有高原反应的困扰,但朱路路遇到了下暴雨、刮大风的恶劣天气,浑身被雨淋透。“没想过后不后悔,就是有些害怕,就一直往前骑,后面感觉雨越来越小了。最后找到了一个避雨的地方,把衣服和睡袋烤干,第二天接着出发,也是下雨,但全是下坡,遇到当地人给了我些食物,心里很感动。”

通过骑行认识世界 将继续南下骑行

谈及家人对骑行的态度,朱路路表示,虽然他们一开始并不太支持,但随着他的坚持和看到他在旅途中的成长,家人也逐渐理解和接受了他的选择。“从广西出发,很少住店和去店里吃饭,花了差不多有三四万元。经常遇到好心人,给我水、面包还有水果。遇到比较有特点的城市,会多留下来几天。”朱路路表示,骑行不仅让他领略了各地的风景和文化,增长了见识,还让自己的性格变得更加豁达和包容。“骑行是我了解世界、认识世界的一种方式。”在回忆起这段难忘的经历时,朱路路露出了笑容。

朱路路介绍,在骑行的过程中,他也曾与之前的外卖员同事分享他的骑行经历和见闻。“昨天我就到栈桥去了,青岛是沿海城市,真的非常漂亮。青岛很多景区都不收门票,像小青岛、栈桥,还有博物馆,这一点特别好,而且风景还特别美。”朱路路介绍,现在已经骑行了将近2万公里,距离骑行之旅完成还剩4千多公里。“我还会继续往南边骑,一路南下,下一站是日照。”

扫码观看
新闻视频

踏春赏景不妨去这些地方打卡

岛城2023年“十佳口袋公园”“十条最美绿道”揭晓

本报3月19日讯(半岛全媒体记者孙兆慧)近日,市风景园林协会开展青岛市2023年“十佳口袋公园”和“十条最美绿道”选树活动,经单位申报、逐级推荐、现场勘验和集中评选,结果如下:

2023年度青岛市“十佳口袋公园”

为仲林雅庭口袋公园、欣欣口袋公园、康乐园、同安路口袋公园、黄金海岸口袋公园、恒峰花园、安居园、古韵园、民艺园、夏园。

2023年度青岛市“十条最美绿道”为太平山中央公园生态绿道、浮山森林公园绿道、周口路绿道、深圳路绿道、江山

路绿道、兴阳路绿道、大洋一路绿道、梦想园绿道、现河公园绿道、北京路绿道。

此次活动不仅展示了青岛市公园城市建设成果,也为市民提供了更多优美的生态休闲空间,树立了公园城市建设样板工程,起到了典型示范带动作用。